



I ERRATA EDITAL Nº 103/2025 – UEPA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA NA MODALIDADE FAPESPA/FORMA PARÁ (PIBIC-FAPESPA/FORMA PARÁ)

A Universidade do Estado do Pará (UEPA), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública a seguinte ERRATA referente ao cronograma estabelecido no Edital nº 103/2025-UEPA, exclusivamente no que diz respeito à publicação dos resultados, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

7 ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO E CRONOGRAMA

7.2 De acordo com as etapas aludidas, o processo de seleção obedecerá ao seguinte cronograma.

CRONOGRAMA	
EVENTOS	PERÍODOS
Publicação do Edital	02/09/2025
Inscrições das propostas	03/09/2025 a 08/09/2025
Divulgação da lista preliminar de inscrições homologadas	11/09/2025
Interposição de recursos sobre a lista preliminar de inscrições homologadas até às 14h	12/09/2025 a 15/09/2025
Divulgação da lista final de inscrições homologadas	18/09/2025
Avaliação da Produção Curricular dos orientadores proponentes	18/09/2025 a 22/09/2025
Divulgação do resultado preliminar classificatório	24/09/2025
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar até às 14h	25/09 e 26/09/2025
Publicação do resultado final	30/10/2025
Período de indicação dos bolsistas e/ou voluntários	30/09/2025 a 02/10/2025



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

LEIA-SE:

8 ETAPAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO E CRONOGRAMA

7.3 De acordo com as etapas aludidas, o processo de seleção obedecerá ao seguinte cronograma.

CRONOGRAMA	
EVENTOS	PERÍODOS
Publicação do Edital	02/09/2025
Inscrições das propostas	03/09/2025 a 08/09/2025
Divulgação da lista preliminar de inscrições homologadas	11/09/2025
Interposição de recursos sobre a lista preliminar de inscrições homologadas até às 14h	12/09/2025 a 15/09/2025
Divulgação da lista final de inscrições homologadas	18/09/2025
Avaliação da Produção Curricular dos orientadores proponentes	18/09/2025 a 22/09/2025
Divulgação do resultado preliminar classificatório	24/09/2025
Interposição de recursos sobre o resultado preliminar até às 14h	25/09 e 26/09/2025
Publicação do resultado final	30/09/2025
Período de indicação dos bolsistas e/ou voluntários	30/09/2025 a 02/10/2025

Belém-PA, 23 de setembro de 2025.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará